
Září ve školní družině 

V průběhu září jsme díky OP JAK pro děti ve školní družině uspořádali akce za 17.200,- Kč. 

4.9. Zastávka: Volný čas 

V prvním týdnu školy jsme ve čtvrtek s dětmi vyrazili do Vodárenské věže, kde se konala akce 

DDM Prahy 7 – Zastávka: Volný čas. Lektoři zde prezentovali kroužky a také zde bylo pro děti 

připraveno deset zábavných stanovišť, kde si mohly vyzkoušet řadu aktivit. Děti si zastřílely na 

cíl, vytvořily si čelenku, zaskákaly si na skákacím hradu, zkusily si zaboxovat nebo třeba složit 

lego podle vzoru. Také si mohly ve fotokoutku vytvořit fotografii. Děkujeme DDM Praha 7 za 

moc příjemný program! 

 

 

 



 

15.-19.9. – Projektový týden „Říše hmyzu“ 

Hned v září jsme opět rozjeli naše tematické projektové týdny. První byl zaměřený na 

nejpočetnější zástupce živočichů – hmyz. V pondělí jsme si společně pověděli, co o hmyzu 

víme, kdo mezi hmyz patří, jaký je význam různých druhů, čím se živí, jak je poznáme a některé 

děti dokonce zajímala i anatomie a fyziologie hmyzu        V úterý jsme hráli hry se hmyzí 

tématikou – beruščiny puntíky, na vosu a bonbon nebo jsme pomocí papírových sosáčků nosili 

pylová zrnka. Další dny (17. a 18.9.) byla pro děti připravena přednáška o hmyzu a 

bezobratlých obecně od Ing. Daniela Kolešky, Ph.D., který vede EVVO a vzdělávací úsek 

v Zooparku Zájezd. Přednáška byla hrazena ze šablon OP JAK 2 a v těchto 2 dnech se na ní 

vystřídaly všechny děti ze školní družiny. Daniel nám kromě spousty zajímavých faktů přivezl 

také některé hmyzí obyvatele Zooparku a lupy, kterými jsme je mohli pozorovat. Samozřejmě 

celý týden se tvořilo na téma hmyz, takže pod rukama dětí vznikla například spousta krásných 

motýlů, včel, mravenců, housenek nebo vážek. 

 

 



 

 

23.9. – Národní Zemědělské muzeum – Lektorský program: Včely 

Následující týden se děti v návaznosti na hmyzí týden vydaly do Národního Zemědělského 

muzea, kde pro ně byl připravený program s lektorem na téma včely. Program začal na střeše 

muzea – to jste věděli, že tam mají úly?        Děti si úly prohlédly a poté se přesunuly do učebny, 

kde se povídalo o včelách, vřelařství, ukazovaly se pomůcky včelařů a nakonec si děti 

z voskového mezistěnu vytvořily svíčku. Lektorský program byl pro děti hrazen ze šablon OP 

JAK 2. 



 

 

22.-24.9. – Workshop: Tupování 

Ve stejném týdnu také probíhal workshop Tupování, který vedla vychovatelka Lenka. Děti u ní 

metodou tupování vytvořily nádherné obrázky s podzimní tématikou a v barvách podzimu. 

 



 


